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 Das Weingut
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Das Weingut Peter Jakob Kühn wird in der elften Generation geführt. Verbrieft ist die Weinbautradition in der Familie seit dem Jahr 1786. Als Peter Jakob Kühn nach der Schule ins elterliche Weingut eintritt, wohnt die Familie beengt im alten Ortskern von Oestrich-Winkel und nutzt vier Keller an unterschiedlichen Stellen. Früh muss der Jungwinzer Verantwortung tragen, denn der Vater erkrankt und stirbt schließlich Ende der Siebzigerjahre. Mit 24 Jahren wird Peter Jakob Kühn zum Inhaber des Betriebs. 
Anfang der Achtzigerjahre beschließt er die überfällige Verlegung des Betriebs und baut - gemeinsam mit seiner Frau Angela und viel Eigenleistung - am heutigen Standort in der Mühlstraße 70 ein neues Weingut. Über viele Jahre hinweg bepflanzen die Kühns ihre Weinberge neu und legen mit einer dichteren Bestockung die Grundvoraussetzung für die heutige Qualität. In den 1990ern beginnt mit dem Verzicht auf Herbizide der Weg zur Umstellung vom konventionellen Weinbau hin zum Ökologischen. Mit dem 1991er Oestrich Doosberg, wird das Weingut Sieger beim Deutschen Riesling-Preis. 
Das Jahr 2004 markiert erneut einen wichtigen Wendepunkt in der Geschichte des Weinguts Kühn. Die Weiterentwicklung vom ökologischen Weinbau zu den Grundsätzen der Biodynamie wird auf der gesamten Betriebsfläche umgesetzt. Peter Bernhard Kühn steigt nach einer Winzerlehre im Burgund und im Elsass noch während seines Weinbau-Studiums an der Hochschule Geisenheim in den Betrieb ein. 

Der Familienbetrieb des Weinguts Peter Jakob Kühn basiert auf einem gut eingespielten Team. Nach wie vor führt Peter Jakob den Betrieb Seite an Seite mit seiner Frau Angela und Sohn Peter Bernhard. Voll engagiert sind auch die Töchter des Inhabers. 
Sandra ist nach ihrem Geisenheim-Studium in allen betrieblichen Belangen versiert und für jede Aufgabe prädestiniert. Ihre Schwester Kathrin, ebs-Absolventin, ist für Marketing und Vertrieb zuständig. Die Aussichten stehen gut, dass sich unter den fünf Enkelkindern von Peter Jakob Kühn mindestens ein Nachfolger findet, der die 230-jährige Familientradition eines Tages fortführen wird.
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